m Kutlesi 2 kg olan sekil- =_un <D
deki cisim, buyuklukleri * ‘_[
10 N ve 4 N olan F, ve

Fé kuvvetlerinin etkisinde hareket ediyor.

- yatay

Cisim F; yoniinde 1 m/s2 ivme ile hizlandigina gore, cisim=
le yol arasindaki siirtiinme katsayisi kagtir?
(g=10 N/kg)
1 1 1
A) =5 B) x C) = D)

1
5 E)1
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| | n
Ozdes kiplerden olusan bir cisim ayni yatay dizleme |, Il, lII
konumlarindaki gibi konulup yatay F kuvvetiyle cekiliyor. Cis-
me etki eden sirtiinme kuvvetlerinin buytiiklikleri her bir sekil
icin sirasiyla F, Fy, F5 tar.
Buna gére, F,, F,, F4 arasindaki iliski nedir?

A)F,>F,>F, B) F,=F,>F,
C) F,>F,=F, D) F,>F,>F,
E) F,=F,=F,

m Kutlesi 2 kg olan sekildeki cisim 0 @ = 10N
10 N biyiiklugiindeki yatay F I ._ !

kuvveti ile gekiliyor.
Cisim ile zemin arasindaki surtiinme katsayisi 0,2 oldugu-
na gore, ipteki gerilme kuvveti kag N dir?

(g=10 N/kg)
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
u Sdrtlinme katsayisinin sa- X Y

bit ve 0,5 oldugu yatay { P ;
diizlemde, birbirine iple

bagll 6zdes X, Y cisimleri yatay F kuvvetinin etkisinde sekildeki
gibi sabit hizla hareket etmektedir.

Buna gore, cisimler arasindaki ip koptugunda Y cisminin

ivmesi kag m/s?2 olur? (g=10 m/s2)

A)3 B)5 C)7 D)8 E)S



M Yatay dizlemde durmakta ¢F1

olan 4 kg kitleli K cismi disey SR

F, ve yatay F, kuvvetlerinin K }_’ F2=40N yatay
etkisinde 5 m/s? bilyikligiin- k=0,4

deki ivme ile hizlanmaya bas-

hyor.

Cisimle ylizey arasindaki surtiinme katsayisi 0,4 olduguna
gore, cisme etki eden F, kuvveti kaldirldiginda cismin iv-
mesi kag m/s? olur?

(g=10 m/s?)

A) 5 B) 5,5 C)6 D)8 E) 10

6. | dkg

f - J
X ‘ (2]
1 kg 2 kg

Kitleleri 1 kg, 4 kg ve 2 kg olan X, Y, Z cisimleri iplerle sekildeki
gibi baglanmustir.

Yatay yiizeydeki Y cismi sabit hizla hareket ettigine gore, Y
ile yiizey arasindaki siirtiinme katsayisi kactir?
(g=10 N/kg)

A) B) C) % D) % E) %

e
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)C, 4)B, 5C, 6)B,



